

## 中共郸县委十二届第72次常委(扩大)会议召开

## 全力以赴打好脱贫攻坚战

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 李锦辉)2月24日晚,县委书记罗文阁主持召开中共郸县委十二届第72次常委(扩大)会议。会议通报了近期脱贫攻坚督查巡查等情况,安排部署了脱贫攻坚工作。市脱贫攻坚第五督查巡查组长王书君,县领导李全林、崔卫国、李建军、姜永来、侯磊、吴青锋、王智华、吕振龙、马超、崔卫华、刘辉、金仁旺等参加会议。

罗文阁要求,要提高政治站位。全县各级各部门要严格按照中央和省、市、县

脱贫攻坚有关决策部署,采取更加有力的措施,确保高质量打赢打好脱贫攻坚战。各级党委政府和有关部门要树牢“四个意识”,切实把脱贫攻坚作为当前的重大政治任务和第一民生工程,坚决做到讲政治、扛责任、倾真情、干实事、见实效,全力以赴打好脱贫攻坚战。

罗文阁强调,要狠抓工作落实。全县各级各部门要切实增强使命担当,以更加务实的工作举措、更加严实的工作作风,扎实推进脱贫攻坚政策落实、工作落细、责任落实。各级党政一把手要主动深

入基层,进一步创新工作方式和方法,真正做到思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上为了群众,一步一个脚印,持续发扬连续作战精神,攻坚克难,高质量抓好各项工作落实。

罗文阁强调,要加强督导检查。各有关部门要进一步加大对扶贫工作的督导检查力度,不断推进督查检查工作常态化、制度化。要健全完善脱贫攻坚考核激励机制,实施最严格的考核评估制度,树立奖优罚劣的正确导向,营造真抓实干的良好氛围,确保脱贫过程扎实、脱贫结

果真实。

李全林要求,全县各级各部门要坚定信心,加压奋进,真抓实干,全力以赴做好脱贫攻坚各项工作。要突出工作重点,全力抓好工作统筹,围绕“两不愁三保障”等工作要求,严格落实各项扶贫政策,不断加大宣传走访力度,全面查漏补缺,迅速整改到位,确保如期高质量完成脱贫攻坚工作任务。

会上,县委副书记、县委副书记兼办公室主任吕振龙通报了该县近期脱贫攻坚督查巡查情况。<sup>②7</sup>

## 罗文阁深入一线督导调研脱贫攻坚等工作



图一



图二

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 崔彦林文/图)春节过后,郸县委、县政府团结带领全县154万人民全力决战决胜脱贫攻坚。县委书记罗文阁先后深入胡集乡、宜路镇、东凤乡、宁平镇等乡镇,督导调研脱贫攻坚、农村人居环境治理、特困人员集中供养、“爱心超市”运营等工作。

每到一处,罗文阁都与工作人员及群众亲切交谈,详细了解他们在工作、生活中遇到的困难和问题,把问题一一化解在一线。在扶贫车间,她关心企业用工、生产销售情况;在村卫生室,她反复询问群众就近就医等情况;在贫困群众家中,她深切关怀群众冷暖,特别关注群众对扶贫政策的知晓率和对帮扶工作的满意度;在村室,她认真听取驻村帮扶干部的工作汇报(如图一);在“爱心超市”,

她嘱咐工作人员一定要把爱心播撒到群众的心窝里;在敬老院,她拉着老人的手嘘寒问暖,详细了解老人的生活状况和健康状况(如图二)。

罗文阁强调,全县上下要严格按照脱贫攻坚决战决胜有关会议精神,以强烈的使命担当,坚守初心,尽职尽责,全力以赴,真抓实干,坚决把脱贫攻坚各项工作落实到位,确保脱贫攻坚工作取得实实在在的成效。

罗文阁要求,各乡镇及有关部门要集中精力,全面清理卫生死角,改善村容户貌。要加大宣传力度,增派保洁力量,强化监管指导,为实施乡村振兴战略打下坚实基础。

罗文阁要求,各级党员干部要按照县委、县政府“小网格、大走访、全覆盖”

的工作要求,切实深入一线,走到群众身边,了解群众诉求,倾听群众心声,全面宣传好党的各项惠民政策,让群众了解脱贫攻坚工作,主动参与到脱贫攻坚工作中来,全面提升群众对扶贫政策的知晓率和对帮扶工作的满意度。

罗文阁强调,建设“爱心超市”既是我县打赢脱贫攻坚战的一项重要举措,也是我县开展社会扶贫工作的一项创新工作,更是让全县贫困群众受益的一项民生工程。各乡镇要进一步提高认识,主动作为,广泛宣传,为社会爱心人士、爱心企业助力脱贫攻坚搭建平台,激励贫困群众树立主体意识,艰苦奋斗,自力更生,依靠勤劳的双手脱贫致富、过上幸福的生活。

罗文阁强调,各乡镇和有关部门要持续改善敬老院老人的居住条件,加大基础设施建设投入力度,建立完善规章制度,强化日常监管,积极构建特色养老服务体系,全面提升养老服务水平,让乡镇敬老院成为五保老人安享晚年的幸福家园。

罗文阁强调,该县的脱贫攻坚工作已进入决战决胜的关键时刻,全县各级各部门面临着更加繁重的工作任务,希望大家进一步提高政治站位和思想认识,以更加扎实的工作作风投身到脱贫攻坚工作中。各派驻单位和有关部门要切实做好后盾,全力支持,关心驻村第一书记和驻村工作队员的工作和生活,为他们开展工作创造更加有利的条件,为如期实现高质量脱贫摘帽提供坚强保障。<sup>②7</sup>

## 郸城县举办2019年“春风行动”大型招聘会



招聘会现场



有关部门工作人员向过往群众发放宣传单页

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 代卫岭 谢永强 文/图)2月16日,郸县委、县政府在该县世纪广场举办“春风行动”大型招聘会。县长李全林,市人社局正处级调研员王建钧,县委常委、常务副县长王智华,县人大常委会副主任王彪,副县长谢超,县政协副主席李素梅等出席招聘会。王智华主持招聘会。

李全林指出,就业是民生之本、社会和谐之基。举办2019年“春风行动”大型招聘会,是全县推进就业创业、促进群众增收、打好脱贫攻坚战的有力举措。过去的一年,县委、县政府

全面贯彻落实中央和省、市关于打赢脱贫攻坚战、促进创业就业的决策部署,扎实推进技能扶贫、就业扶贫、产业扶贫等工作,全年累计举办100多期各类培训班,培训5万多名技术人员,发放7000多万元创业担保贷款,扶持6800多名农民工返乡创业,带动12万人就业。

李全林强调,人才是地方经济发展的重要支撑。县委、县政府高度重视人才回乡创业就业,通过举办集中观摩活动、召开座谈会等方式,诚邀各类人才返乡创业就业,共建共享美好郸城。此次招聘会就是通过集中开展就

业服务活动和搭建供需对接平台,实现用工单位和求职者面对面、零距离互动和对接,进一步促进返乡人士、贫困劳动力稳定就业。

李全林要求,各相关部门要以此为契机,增强责任感和使命感,倾心为用工企业和求职人员服务,促进更多劳动力稳定就业。他希望社会各界积极行动起来,大力营造支持

就业、鼓励创业的社会环境和浓厚氛围;希望广大求职者树立正确的择业观,抓住机遇,尽快找到理想的就业岗位,早日实现勤劳致富的美好愿景。

王建钧表示,多年来,郸城县在农

民工转移就业、城镇新增就业、建档立卡贫困户劳动力安置就业、贫困劳动力职业技能培训等方面取得了可喜的成绩,创造了很多工作亮点。县人社部门要在县委、县政府的坚强领导下,在产业扶贫、就业扶贫、社保扶贫等方面作出应有的贡献,引导广大劳动力积极参与“春风行动”,让他们感受到“春风行动”的温暖。

据悉,有60多家企业参与了此次招聘会,共提供就业岗位10000个,3000多人现场达成就业意向,较好地满足了节后企业用工需求和求职人员就业需求。<sup>②7</sup>

## 虎岗乡:“四个强化”狠抓干部作风建设

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 温孝龙)为促进脱贫攻坚工作取得实效,虎岗乡坚持把纪律挺在前面,采取“四个强化”工作狠抓干部作风建设。

强化组织领导,加强队伍建设。该乡选拔了一批作风优良、政治素质高、工作能力强、不怕吃苦受累的优秀干部作为

村级脱贫责任组长、网格长,真正做到了把精干优秀力量派到扶贫一线。

强化干部管理,提供纪律保障。该乡进一步加强驻村工作日常管理,积极做

强化督导检查,落实工作责任。乡纪委、乡扶贫办严格按照上级主管部门的要求,对各村脱贫攻坚工作开展情况进行督查,增强乡村两级干部及驻村干部的责任意识,确保把脱贫攻坚各项工作落到实处。

强化工作纪律,深化作风建设。该

乡通过多种形式强化对乡村两级干部和驻村干部的监督和管理,对脱贫攻坚行动中慢作为、不作为、乱作为的行为采取“零容忍”态度,一经查实严肃追责,锤炼了一支作风过硬、敢打敢拼的干部队伍,为脱贫攻坚工作注入了强大活力。<sup>②7</sup>

## 罗文阁李全林到城市建设一线现场办公



**本报讯** (记者 徐松 通讯员 李锦辉文/图)2月19日上午,郸县委书记罗文阁、县长李全林带领相关职能部门负责人到城市建设一线现场办公(如图),研究解决城市建设管理工作中存在的困难和问题。县委副书记、县委副书记兼办公室主任吕振龙通报了该县近期脱贫攻坚督查巡查情况。<sup>②7</sup>

委政府工作的重点。各职能部门要进一步提高政治站位和思想认识,牢固树立以人民为中心的发展思想,积极适应城市快速发展的要求,推进城市建设实现高质量发展,加快形成规划科学、责任明确、指挥有力、反应迅速、精准高效的城市建设管理工作新局面。

罗文阁强调,相关职能部门要严格按照精确、细致、深入的要求,对城市管理各个环节实施信息化指挥、精细化定责、网格化管理、精准化操作、精细化考核,确保城市绿化亮化、卫生保洁、秩序管理等工作实现标准化、常态化,努力为广大群众营造一个清洁美观、功能完善、环境优美、文明和谐的人居环境。<sup>②7</sup>

## 李全林主持召开2019年棚户区改造工作推进会

**本报讯** (记者 徐松)2月12日上午,郸城县2019年棚户区改造工作推进会召开。会议听取了棚户区改造工作进展情况汇报,进一步明确了任务,夯实了责任,全力推进棚户区改造工作再上新台阶。县长李全林主持会议并讲话。县领导马超、崔卫华、王彪、肖伟、李素梅及县总工会主席王超等参加会议。

李全林说,棚户区改造是推动全县经济社会健康快速发展的重大民生工程,是提升城市整体形象、改善群众生活环境的重要方式,事关城市发展长远发展。全县各级各部门要高度重视,加强沟通协调,加大问题排查力度,确保棚户区改造工作扎实有效推进。

李全林要求,各有关职能部门要严格按

照时间节点,加大工作力度,确保棚户区改造工作有力有序有效推进。要加快成立征迁工作指挥部,县处级分包领导要亲临一线,坐镇指挥,加强指导,确保棚户区改造工作取得实效。要坚持以人民为中心的发展理念,坚持让利于民,进一步加大宣传力度,让棚户区改造政策家喻户晓,棚户区改造工作深入人心,引导广大群众理解支持并积极参与到棚户区改造工作中来,确保群众在棚户区改造中受益。

会上,河南润城投资发展有限公司董事长赵天文、总经理李勇新就棚户区改造工作进展情况进行了全面汇报,部分乡镇(办事处)及有关职能部门负责人就进一步扎实推进棚户区改造工作积极建言献策。<sup>②7</sup>

## 李全林督导调研重点项目



李全林督导调研重点项目

建设等工作

设,确保重点项目早日建成发挥效益,造福全县人民。

李全林强调,施工单位要严格按照时间节点和目标任务,加快重点项目建设进度。要统筹兼顾,做好绿化亮化等工作,确保重点项目建设取得实效。

各有关职能部门要充分发挥主观能动性,增强服务意识,勇于担当作为,积极帮助施工方解决重点项目建设过程中遇到的困难和问题,确保重点项目早竣工、早投产、早见效。

在农高区,李全林详细查看了园

区的基础设施建设情况,认真听取了有关部门负责人关于国家农业高新技术产业示范区创建工作进展情况的汇报,要求各职能部门加大工作力度,夯实工作责任,明确工作重点,加强沟通协调,形成工作合力,确保国家农业高新技术产业示范区创建工作取得新成效。<sup>②7</sup>

## 县财政局多措并举助力脱贫攻坚

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 刘龙光)郸城县脱贫攻坚决战决胜誓师大会召开后,县财政局进一步厘清思路,创新工作方法,多措并举,助力脱贫攻坚工作取得新成效。

该局认真贯彻落实郸城县脱贫攻坚决战决胜誓师大会精神,要求全县财政系统干部职工厘清工作责任,压实工作任务,切实落实好财政预算安排,分配拨付,统筹整合等工作,合力打赢脱贫攻坚战。

该局在建立健全扶贫资金管理制度的基础上,积极探索建立扶贫资金“互联网+”监督模式,对扶贫资金实施信息化精准监控,实现了扶贫资金与扶贫项目一一匹配、项目实施进度与资金支付进度一一匹配。

该局在建立健全国扶资金管理制度的基础上,积极探索建立扶贫资金“互联网+”监督模式,对扶贫资金实施信息化精准监控,实现了扶贫资金与扶贫项目一一匹配、项目实施进度与资金支付进度一一匹配。<sup>②7</sup>